
Նախընտրական 
հետազոտություն, Փուլ 5

«Խաղադրույքները
կատարված են»

Հունիս2021
Հունիս

2021



Որ քաղաքական ուժերի 
քարոզարշավին եք հանդիպել
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Չեմ հանդիպել

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Բոլոր կուսակցությունների/դաշինքների

Հայաստանի Դեմոկրատական Կուսակցություն

«Քաղաքացու որոշում»  Սոցիալ …

Արդար Հայաստան կուսակցություն

«Հայոց Հայրենիք » կուսակցություն

5165 Ազգային Պահպանողական Շարժում

Մեր տունը Հայաստանն է կուսակցություն

Ազգային –Ժողովրդավարական Բևեռ …

Հայ Ազգային Կոնգրես

«Հանրապետություն»  կուսակցություն

Շիրինյան/Բաբաջանյան Ժողովրդավարների …

Լուսավոր Հայաստան

Պատիվ Ունեմ Դաշինք

«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն

Հայաստան Դաշինք

Քաղաքացիական պայմանագիր



Ինչ միջոցով եք հանդիպել 
քարոզարշավի
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Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Բիլբորդեր/Արտաքին գովազդ

Մամուլ

Ռադիո

Բուկլետներ

Գովազդ էլ.ԶԼՄ-ներում

Պաստառներ

Հանդիպումներ 
բակերում/Համայնքներում

Ֆեյսբուք

Հեռուստատեսություն



Մասնակցելու եք 2021թ. Հունիսի 20-ին 
կայանալիք Խորհրդարանական 

ընտրություններին
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11.4%

51.1%

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Միանշանակ չեմ մասնակցելու

Ավելի շուտ չեմ մասնակցելու

Ավելի շուտ մասնակցելու եմ

Միանշանակ մասնակցելու եմ



2021թ. Հունիսի 20-ին իրականացվելիք արտահերթ 
խորհրդարանական ընտրություններին ո՞ր կուսակցության 

կամ դաշինքի օգտին եք քվեարկելու
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Դժվարանում եմ պատասխանել
Ոչ մեկին

Հրաժարվում եմ պատասխանել
Այլ

Ինքնիշխան Հայաստան
Արդար Հայաստան կուսակցություն

Ազգային –Ժողովրդավարական Բևեռ …
«Հայոց Հայրենիք » կուսակցություն

5165 Ազգային Պահպանողական Շարժում
Մեր տունը Հայաստանն է կուսակցություն

Հայ Ազգային Կոնգրես
«Հանրապետություն»  կուսակցություն

Շիրինյան/Բաբաջանյան Ժողովրդավարների դաշինք
Լուսավոր Հայաստան

«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն
Պատիվ Ունեմ Դաշինք

Քաղաքացիական պայմանագիր
Հայաստան Դաշինք



2021թ. Հունիսի 20-ին իրականացվելիք արտահերթ 
խորհրդարանական ընտրություններին ո՞ր կուսակցության 

կամ դաշինքի օգտին եք քվեարկելու
/ Ըստ բնակության վայրի /
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«Հանրապետություն»  
կուսակցություն

«Լուսավոր Հայաստան» 
կուսակցություն

«Բարգավաճ Հայաստան»  
կուսակցություն

Պատիվ Ունեմ Դաշինք

Հայաստան Դաշինք

«Քաղաքացիական 
պայմանագիր» 
կուսակցություն

Գյուղական համայնքներ

Մարզային քաղաքներ

Երևան



2021թ. Հունիսի 20-ին իրականացվելիք 
արտահերթ խորհրդարանական 

ընտրություններին ո՞ր կուսակցության 
կամ դաշինքի օգտին եք քվեարկելու

2.6%

2.7%

1.8%
2.0% 2.3% 2.9%

3.1%

5.2%

1.6%

2.8%

1.1%

3.1% 2.7%

3.9%
7.4%

10.8%

4.4% 4.4% 3.7%
4.1% 3.8%

4.2% 3.7%
5.4%

7.8% 8.0% 9.9%

14.3%

17.5%

20.6%

24.1%

28.7%

33.1%
31.7%

27.2%
24.8%

22.9% 22.4%

23.8%
25.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

15.02.2021-17.02.2021 26.03.2021-29.03.2021 23.04.2021-27.04.2021 18.05.2021-21.05.2021 24.05.2021-27.05.2021 31.05.2021-04.06.2021 07.06.2021-10.06.2021 14.06.2021-16.06.2021

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն
Պատիվ Ունեմ Դաշինք
«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն
Հայաստան Դաշինք
«Քաղաքացիական պայմանագիր» կուսակցություն



Մեթոդաբանություն

• Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

• Ընտրանքի ծավալը — 1105

• Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

• Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 14.06.2021-16.06.2021

• Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն




